

ВЕСТИ приВолья

25 октября
2013 года
пятница
№86
(13416)

Выходит в свет с апреля 1923 года

газета муниципального образования "Ярцевский район" Смоленской области
наш сайт: вести-приволья.рф



27 октября – День работников автомобильного транспорта

Уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта Смоленщины!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником! Автомобильный транспорт играет важную роль в развитии региона, укреплении территориально-производственных связей. Ваша работа связана с серьезной ответственностью за жизнь и здоровье пассажиров, состояние доверенных вам грузов. Автоперевозчикам Смоленщины приходится работать в непростых экономических и социальных условиях, но высокий профессионализм и предельное внимание на дорогах помогают вам достойно справляться со своими обязанностями.

Региональные власти предпринимают и будут предпринимать в дальнейшем все необходимые меры, чтобы транспортные предприятия работали стабильно и качественно, оперативно обслуживая население и промышленный сектор.

От всей души желаю вам безаварийной и успешной работы, достойных условий труда, крепкого здоровья, благополучия вам и вашим близким!

Губернатор Смоленской области
А.В.Островский

Уважаемые автомобилисты, ветераны производств!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Автотранспортный комплекс является основным связующим звеном экономической жизни Ярцевского района, содействует решению важнейших хозяйственных и социальных вопросов.

Это праздник не только водителей, но и ремонтных рабочих, инженерно-технических работников, руководителей автотранспортных предприятий и всех, кто добросовестно трудится в этой сфере. Без преданности профессии этих людей и их чувства ответственности за дело невозможна повседневная жизнь района и его жителей.

Желаем всем автомобилистам – любителям и профессионалам – безаварийной работы, крепкого здоровья, благополучия, шоферской удачи и личного счастья!

Глава МО «Ярцевский район» Смоленской области
К.А.Гращенко

Глава Администрации МО «Ярцевский район»
Смоленской области Ю.В.Панков

Сердечно и с особым уважением поздравляем свой сплоченный коллектив и коллег по профессии - с Днем работников автомобильного транспорта. Выражаем искреннюю благодарность водителям, ремонтникам, инженерным работникам, от труда которых зависит ежедневный выход автобусов на линии.

Желаем всем безаварийных поездок, крепкого здоровья, благополучия, мира и добра вашим семьям.

Евгений Гаврилович и Надежда Фоминична
Никуленковы

ОФИЦИАЛЬНО

В соответствии с графиком выездных приемов граждан сотрудниками аппарата Уполномоченного по правам человека в Смоленской области, 28 октября 2013 года планируется выезд в Ярцевский район заместителя руководителя аппарата - начальника юридического отдела И.В.Дергачева, помощника Уполномоченного Л.К.Смирновой, главного специалиста юридического отдела Д.О.Яковлева, а также сотрудника Главного управления «Государственная жилищная инспекция Смоленской области». Начало приема в 13.00 в зале заседаний Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области (ул.Гагарина, д.9). Справки и запись на приём по тел. 7-15-44.

30 октября с 14.30 до 17.00 начальник управления Федеральной миграционной службы по Смоленской области, полковник внутренней службы Калугин Николай Тимофеевич будет вести прием граждан в межрайонном отделе УФМС России по Смоленской области в г.Ярцево по адресу: г.Ярцево, ул.М. Горького, д.28/1, каб. № 2.

Осуществляется предварительная запись граждан на прием по телефону в г.Ярцево: 7-17-13 и 7-13-99.

АРМИЯ

18 октября в Центре досуга «Современник» отмечался День призывника, ставший в нашем районе традиционным. Проводить новобранцев и сказать им напутственные слова собрались представители районной Администрации, военкомата, ветераны Великой Отечественной войны, родные и друзья призывников.

Началось мероприятие с минуты молчания и возложения цветов и венков к памятнику воинам-интернационалистам, погибшим в Афганистане и Чечне.

- Во славу Отечества Российского служили наши деды и отцы, во славу Отечества мы сражались и победили врага в годы войны, - сказал в своём выступлении ветеран Великой Отечественной М.Ф. Исаев, выразив надежду, что молодые ярцевчане продолжат героические традиции.

Протоиерей Василий Мовчанюк – благочинный Ярцевского благочиннического округа, настоятель храма в честь свт.великомученика Георгия Победоносца, пожелал призывникам крепости духа



Точен и надёжен

Так кратко охарактеризовал водителя 1-го класса с многолетним стажем Геннадия Николаевича Козлова директор автотранспортного предприятия №1 Н.Ф.Мишинёв.

И действительно, по его «буханке»-вездеходу у входа в офис автотранспортного предприятия №1 по Ленинской, 17 можно сверять часы. И ещё одна характеристика этого труженика прозвучала из уст заместителя Главы Администрации Ярцевского района по социальным вопросам А.В.Курзовой.

- Каждый раз, когда речь заходит о выезде в труднодоступные места, как в дни памяти и скорби к памятнику сожжённым фашистами деревням Гуторово и Занино, мы обращаемся к Геннадию Николаевичу Козлову. И знаем, что он доставит нас туда и обратно. Независимо от погоды и полного бездорожья на пути следования. Он человек, который не боится трудностей, умеет их преодолевать и очень надёжен.

Родившись в деревне Суетово и закончив здесь школу, Г.Н.Козлов поступил в Смоленский техникум механизации и электрификации сельского хозяйства. Работал старшим мастером производственного обучения в автошколе ДОСААФ, где успел дать водительские путёвки в жизнь более чем 200 курсантам. Успел Г.Н.Козлов поучаствовать в качестве водителя треста «Запэнергострой» и в строительстве завода. Был он и механиком городской жилищно-коммунальной сферы. Сейчас водитель автобазы №1. Первоклассный водитель Геннадий Николаевич Козлов давно и удачно примеряет на себя цифру 1. Стараюсь в любой должности быть первым.

В. Исаков



ТРИУМФАЛЬНЫЙ ВЗЛЁТ

К своей золотой победе на чемпионате мира по легкой атлетике в Москве наша землячка Светлана Школина добавила еще одну - бриллиантовую.

В Брюсселе прошел заключительный этап ежегодной серии коммерческих соревнований по легкой атлетике «Бриллиантовая лига», где участвуют сильнейшие представители «королевы спорта».

И вновь в секторе для прыжков в высоту противостояли Светлана Школина и Анна Чичерова. Наша землячка взяла два метра и завоевала главный приз по сумме баллов. Среди 16 победителей в различных видах легкой атлетки, получивших в награду по бриллианту, была и Светлана Школина.

Л. Чиколаев

ЖКХ

ПОХОЛОДАЛО. ПРОБЛЕМ ПО ТЕПЛУ ПРИБАВИЛОСЬ,

о чём свидетельствует увеличение количества звонков от жителей и резкий рост объемов подпитки водой систем теплоснабжения от главной котельной №1, - говорит старший диспетчер Ярцевского филиала ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго» З.А.Сурганова.

Теплоэнергетики объясняют этот факт так. С похолоданием возобновилась практика «проливов» домов, при которой работники управляющих компаний сбрасывают воду в канализацию по шлангам в лучшем случае, а то и напрямую в подвал из внутридомовой системы отопления. Устраняя тем самым воздушные заторы и прогревая дома, но ставя под угрозу безаварийность работы котельных.

По информации специалиста управления ЖКХ районной Администрации Т.Ю.Ковалёвой из свежих примеров на 23 октября можно назвать вынужденное отключение домов, запитанных от ЦТП-15. Это дома №25 по ул.Гагарина, №43 по Рокоссовского и ряд двухэтажных домов по ул. Бр.Шаршановых. Причина их временного отключения - в замене задвижки в здании военкомата. После её замены, которая должна была быть произведена ещё летом, эту группу домов надо вновь запускать и развоздушивать. И снова проливы систем отопления, лишние объёмы подпитки и угроза работе котельных и ЦТП. Порочный круг.

А из серьёзных порывов - авария на теплотрассе у здания АТС, где сейчас идут ремонтные работы. К проблемным домам (судя по звонкам жителей) можно отнести дома №25 и №10/20 по ул.Гагарина, №1 (2-й подъезд) по Школьному переулку, №14 по ул. М.Горького.

В. Маковецкий

Служите, как надо



и подарил им иконы с изображением святого Георгия, чтобы он хранил солдат от бед и помогал в трудные минуты.

Военный комиссар района В.В. Митуневич выразил надежду на то, что служба пройдёт достойно, все вернутся домой живыми, здоровыми и окрепшими. Каждому призывнику был вручен подарок. Перед ребятами также выступи-

ли учащиеся военных вузов, рассказавшие о том, как проходит их учёба, и пригласили поступать к ним после возвращения из армии.

Музыкальные поздравления будущим солдатам в этот день прозвучали от солистов и хореографических коллективов.

Пресс-служба
районной Администрации



«АВТОЛАЙН»

Наш сайт
в Интернете:
автолайнярцево.РФ.

Отвечая запросам времени

27 октября страна будет чествовать водителей, которые отметят свой профессиональный праздник — День работников автомобильного транспорта. В Ярцеве есть одно предприятие, которое своей масштабностью выделяется на рынке транспортных услуг. ПАТП «Автолайн» знакомо каждому ярцевчанину. Автобусы этого предприятия курсируют по многочисленным городским маршрутам, возят пассажиров в областной центр и центры других муниципальных образований, ходят в Санкт-Петербург. Они транспортной нитью связали Ярцево с соседним государством — Украиной. Поэтому трудно представить жизнь без «Автолайна». Накануне праздника водителей корреспондент «Вестей Привопья» встретился с руководителем ПАТП «Автолайн» М.А.Куликовым и попросил рассказать его о положительных и проблемных моментах в работе предприятия.

Автобус ходил нечасто, всего раз в неделю, и люди бронировали места за месяц до поездки. Этот маршрут носит сезонный характер, поэтому периодичность рейсов необходимо увеличивать. В следующем году мы планируем запустить его в конце весны и делать на Одессу два, а то и три рейса в неделю. Помимо открытия одесского маршрута Министерство транспорта РФ в этом году продлило «Автолайну» еще на 5 лет маршрут «Ярцево-Киев».

— Михаил Анатольевич, теперь мы на автобусах до Киева и Одессы добрались,

при содействии депутата областной Думы Ольги Николаевны Васильевой проблемы сельских перевозок в Ярцевском районе знали не понаслышке и нам шли навстречу.

Но даже если финансирование задерживалось, я никогда не говорил «нет денег - нет перевозок». Хотя порой задолженность перед предприятием достигала приличных размеров. Когда стало совсем не по силам, я обратился к депутатам районного Совета, показал расчеты и попросил увеличения дотации хотя бы на сумму инфляции. Меня не услышали.

Главы муниципального образования «Ярцевское городское поселение» я написал письмо в областную Администрацию о критическом состоянии городских дорог. Его проигнорировали. Затем я вышел с предложением к коллегам-депутатам. В область ушел запрос уже от имени законодательной власти. Пришла банальная отписка. Остался один вариант — провести широкомасштабную акцию с привлечением всего городского населения. Под лозунгом «Ярцево — город без дорог» она началась в апреле и продлилась до 9 Мая. Благодаря сплоченности ярцевчан, было собрано 10800 подписей. Это была не пиар-кампания, а крик ярцевчан, потерявших всякую надежду и уставших от творящего безобразия. Чиновники поняли, что дороги в городе нужны не Куликову, а горожанам, и осенью кое-какие сдвиги по ремонту дорог начались. И будущее финансирование покажет, как прониклись нашей проблемой в областном центре.

Но я всегда говорю, что дверь открывают стучащему! Ведь ремонтировать необходимо не только дороги, у нас по тротуарам пройти нельзя. Но и этим ограничиваться не стоит. В городе много работы по благоустройству, которую или вообще не делали, или нанятые организации выполняли ее как одолжение. Скоро должно все измениться. Уверен, Ярцево станет по чистоте и красоте тем городом, который мы помним с детства, о котором нам рассказывали наши предки.

— Михаил Анатольевич, интервью получилось каким-то проблемным. Что Вы желаете своему коллективу в канун приближающегося профессионального праздника?

— Я не устаю повторять, что один в поле не воин. И какие бы хорошие и перспективные проекты ни возникали у руководителя, реализовать их без поддержки коллектива невозможно. Я горжусь своим трудовым коллективом, потому что в нем подобрались люди высокопрофессиональные, ответственные, душой болеющие за общее дело. Наше предприятие не стоит на месте, а успешно развивается. Этому движению вперед нужна поддержка единомышленников, и она есть. Выражаясь спортивным языком, мы - единая команда, поэтому весь коллектив работает на престиж «Автолайна». Ведь мнение пассажиров о предприятии в целом складывается из каждодневного впечатления о работе всех наших производственных служб, начиная от технического состояния, внешнего вида и комфорта автобусов и заканчивая профессионализмом водителей и вежливостью кондукторов. Желаю всем работникам предприятия здоровья, оптимизма, семейного счастья и всяческих удач.

В. Лавренов

строкой, громкоговорящей связью, по которой приятным голосом объявляются остановки — все это детали, определяющие комфорт и удобство.

Но главное электронное новшество, пожалуй, впереди. В настоящее время мы открыли онлайн - систему продажи электронных билетов. Уже сейчас на сайте автолайнярцево.РФ можно приобрести билет на любой маршрут, осуществляемый «Автолайном». Надеюсь, данная услуга станет популярна среди продвинутой ярцевской молодежи. Кроме того, она обладает рядом преимуществ: помимо времени, позволяет экономить еще и деньги. Стоит электронный билет на 5 процентов дешевле, чем в автокассе. Распечатывать такой билет не надо, информация с данными заказчика автоматически будет передана водителю. Пассажиру достаточно предъявить при посадке удостоверение личности.

Там же на сайте ярцевчане смогут увидеть, сколько осталось свободных мест, а также все автобусы нашего предприятия, работающие на маршрутах. Можно сказать, онлайн - расписание находится в вашем смартфоне. Появилась наша страничка в социальной сети «В контакте», где разыгрывается много призов, а также можно узнать полезную информацию тем, кто пользуется нашей услугой.

В планы «Автолайна» входит оборудование автобусов, осуществляющих пригородные и междугородные рейсы, роутерами, поддерживающими wi-fi. Конечно, Интернет в автобусах будет не очень скоростным, но позволит прекрасно скоротать время в пути. Воспользоваться бесплатным wi-fi можно будет и на нашем автовокзале.

— Интернет - вещь хорошая, а как обстоят дела с открытием новых маршрутов?

— В этом году мы открыли маршрут «Смоленск-Одесса». Три года нам потребовалось, чтобы на уровне Правительств двух государств урегулировать все вопросы, связанные с международными перевозками. Одесское направление приобрело популярность не только среди ярцевчан, но и жителей других районов Смоленской области.



Слева направо: бухгалтер-кассир Т.А.Цыганкова, главный экономист О.Н.Кузенкова, завгаражом В.Н.Соловьёв, начальник отдела кадров И.В.Пещина, зам.директора по безопасности дорожного движения А.Л.Алферов, главный бухгалтер Л.В.Моисеенкова

а вот возить жителей деревень сейчас, получается, некому. Ныне действующий перевозчик отказывается от сельских маршрутов. Вы собираетесь вырвать селян?

— Напомню, что «Автолайн» в течение 7 лет обслуживал сельские маршруты. Случилось это сразу после распада муниципального ПАТП, которое находилось на улице Кузнецова, 56. Для обслуживания маршрутов пригородного сообщения предприятие закупило специальные автобусы, предназначенные для езды по сельским дорогам. Был высокопрофессиональный водительский состав. Сейчас ничего этого нет. Отлаженная годами система разрушена. А техника подорожала: автобус стоит более полутора миллионов рублей. Но важно другое - утеряны профессионалы. Водители, которые работали на сельских маршрутах, имели стаж по 10-15 лет. Как их вернуть?

Сельские маршруты всегда были убыточными, и районный бюджет компенсировал перевозчику выпадающие расходы. Другими словами - погашал убытки. Когда я работал на этих маршрутах, то прекрасно понимал, что денег в муниципальной казне недостаточно, их надо искать в области. Поэтому старался участвовать в региональных программах, связанных с автоперевозками. В области

Согласно 131 Федеральному закону, ответственность за бесперебойное транспортное сообщение между сельской глубиной и районным центром несет Администрация муниципального образования «Ярцевский район» Юрия Васильевича Панкова сегодня проблем хватает, и хотелось бы одну из них снять. Но все зависит от районных депутатов, которые, кстати, являются главами сельских поселений. Если они за сохранение сельских маршрутов, то при формировании бюджета должны предусмотреть и компенсации. Цифры и расчеты уже есть. Бросить селян на произвол судьбы и оставить их без автобусного сообщения, конечно же, нельзя. Это понимают все.

— Михаил Анатольевич, волнует ли Вас, как руководителя крупного авто-транспортного предприятия, состояние городских дорог?

— О моем волнении знают не только ярцевчане, но и жители всей Смоленской области. Дороги в Ярцеве достали всех. Понятно, что за счет средств местного бюджета отремонтировать их невозможно. Нужна помощь области и помощь не копейная. На протяжении последних трех лет я пытался достучаться до областной власти. Еще будучи заместителем



— Михаил Анатольевич, как складывался для вашего предприятия текущий год, и чем оно живет сегодня?

— Мы по-прежнему остаемся верны курсу, взятому вот уже 13 лет назад. Его основные направления заключаются в качественной и безопасной перевозке пассажиров, постоянном расширении географии маршрутов и спектра оказания транспортных услуг. Но самым положительным моментом является то, что в Ярцеве хорошо отлажена и работает практически без сбоев система городских перевозок. А ведь некоторые райцентры Смоленской области до сих пор хромают в этом направлении.

Начало нынешнего года для «Автолайна» оказалось непростым. В результате пожара мы потеряли три автобуса, один из них был новый. До сих пор считаю, что возгорание произошло из-за халатности должностных лиц предприятия. Но если откинуть в сторону это печальное событие, то в целом год для нас складывается удачно. Несмотря на различные трудности, мы обновили весь городской транспорт и приобрели несколько новых автобусов на пригородные направления. Все они сейчас ходят по маршрутам. Ярцевчане оценили тот факт, что на линиях нет ни одного автобуса со следами ржавчины на кузове, в салонах чистота и порядок.

Также «Автолайн» старается идти в ногу со временем в вопросах применения и широкого использования передовых технологий. Многие городские автобусы оборудованы светодиодными табло с указанием времени и текущей остановки, бегущей информационной

● ОБЗОР ПИСЕМ

НАСТОЯЩЕЕ СКВОЗЬ ПРИЗМУ ПРОШЛОГО

Люди стали меньше писать писем. Увы, это реальность. Увы, потому что в дозированных sms-сообщениях по мобильному телефону много не скажешь, да и искренность в виртуальных посланиях куда-то улечивается.

Но те письма, которые приходят в конвертах по адресу: ул. Чернышевского, 10, редакция газеты «Вести Привопья», наполнены искренними эмоциями, разнообразными по окраске, как и вся наша жизнь. Обращаясь в редакцию, люди делятся тем, что их волнует, просят помочь, а иногда и просто изливают душу, ничего не прося взамен.

Недавно вся Смоленщина и, конечно, Ярцево отмечали 70-ю годовщину освобождения от немецко-фашистских захватчиков. Из далекой Тюмени пришло к нам письмо от В.И. Герасимова.

- 70 лет назад в ваших краях погибли близкие нам люди — дедушка и дядя, воевавшие в составе сибирских дивизий, - пишет Владимир Иванович. - Мой дедушка, рядовой Мельников Василий Анатольевич, погиб 4 сентября под деревней Репино Ярцевского района и похоронен там в братской могиле.

Владимир Иванович прислал несколько стихотворений, посвященных павшим героям-сибирякам. Там есть и такие строки:

У этой речки, на земле
смоленской,
Смертельный бой вел взвод
сибиряков.
Высотка за селом, близ церкви
деревенской,
Была не по зубам для полчища
врагов.

...Земля Смоленщины!
Покой солдат храни,
Порадуи души колокольным
звоном,
За нас свою жизнь отдали они,
Чтоб будущее было мирным
и спокойным!

Не утихает боль войны и в стихах нашей читательницы В.А. Аксеновой:

О, сколько жизней сгублено
войной,
И мы отца не дождалась домой.

Он в сорок первом голову
сложил
И до рожденья сына не дождал.
Войны не помню я, но снится
мне она:
Вдруг разрывается ночная
тишина,
И мать моя с младенцем
на руках,
В глазах ее застывший ужас,
страх...

Тему истории продолжают строки из письма Елены Некрыловой, нынешней жительницы Сочи, родившейся в одной из деревушек неподалеку от деревни Климово. Название малой родины Елены Некрыловой время стерло с карты Ярцевского района. Но неизгладима память человеческая.

- Хорошо бы вам, уважаемые сотрудники редакции, опубликовать список деревень Ярцевского района, которых уже нет, - пишет Е. Некрылова. - А, может, и поставить в Ярцево памятник этим деревушкам. Я приезжаю в Ярцево почти каждый год. Мой отец работал до войны на хлебозаводе. Пропал без вести в феврале 1944-го...

Страницам истории прошлого посвящено и письмо нашего кра-

евода М.И. Кобякова, который уже на протяжении нескольких десятилетий занимается изучением истории земли ярцевской. Михаил Иванович нашел в журнале «Смоленское земство» информацию, которая, по его мнению, тоже может вызвать любопытство у читателей.

«В мае 1896 года в селе Ярцево состоялась первая выставка скотоводства и молочного хозяйства. На ней было представлено 104 головы крупного рогатого скота, 60 лошадей, 63 свиньи и 170 овец... Ярцевская выставка 1898 года была дополнена двумя новыми отделами: пчеловодства и кустарной промышленности. Целью включения первого отдела было ознакомить хозяев, занимавшихся пчеловодством, со способами рационального ведения этой отрасли, а второго - помочь крестьянам выбрать занятия на зимнее время, когда в деревне делать часто совсем нечего».

Письма в редакцию приходят разные, и все они не остаются без внимания. Если у газеты есть читатели, значит, она выходит не зря.

Обзор писем подготовил
Ч. Потапенков

● РЕТРО-НОВОСТИ

Знамя Октября Год 1984-й

* Первая в районе

котельная, работающая на природном газе, вступила в строй в совхозе «Михейковский». Благодаря котельной весь поселок будет теперь централизованно отапливаться. Сейчас ведется разводка газовых труб по всем домам рабочих совхоза с тем, чтобы в будущем году в каждом доме глота работала на природном газе. В следующем году будет проведена реконструкция теплосетей, и каждая семья поселка Михейково будет обеспечена горячей водой. От Госплана СССР получено разрешение на переключение зерносушилки и льноворохосушилки на отопление от новой котельной.

№ 133 за 6 ноября

* Праздничные подарки

За успехи в работе коллективу автоколлонта №1797 присуждено второе классное место в областном социалистическом соревновании. Совхоз «Капыревщинский» выполнил годовой план продажи государству мяса (959 тонн) и яиц (6400000 штук).

Совхоз «Михейковский» справился с выполнением годового плана продажи молока. Колхозы имени Кирова и «Россия» уже сейчас превзошли план продажи молока 11 месяцев и близки к выполнению годового плана.

План закупок шерсти у населения в целом по району выполнен на 149%.

В 2,5 раза район перевыполнил годовой план закупок молока у населения.

Колхоз «Россия» и совхоз «Михейковский» выполнили план продажи государству льноволокна.

Колхоз «Россия» продал государству 340 тонн льносолонки и 75 тонн льнотресты. Вклад михейковцев в льняную копилку страны - 55,4 тонны льноволокна.

№ 134 за 7 ноября

* Победители в областном соревновании

За 1-е место в соревновании среди бригад треста «Смоленскоблстрой» бригадам коммунистического труда каменщиков во главе с В.Н. Росийским, штукатуров-маляров Т.Ф. Гавриковой, бетонщиков З.С. Семеновой вручены переходящие красные вымпелы и почетные грамоты. Коллектив инспекции Госстраха города Ярцево признан победителем в областном социальном соревновании за 3-й квартал. Ему присужден переходящий вымпел, Почетная грамота и денежная премия.

№ 137 за 15 ноября

* В строй действующих

Животноводческий комплекс на 400 коров получили труженики ферм центральной бригады колхоза «17-я годовщина Октября». Комплекс имеет санпропускник, родильное отделение, телятник, собственную водонапорную башню, подстанцию, цех кормоприготовления. Наряду с водяным отоплением здесь установлены калориферы.

№ 137 за 15 ноября

● ТРАДИЦИИ

Всё начинается с Любви

Газета «Вести Привопья» уже писала о супружеской чете Светушкиных, проживших в мире и согласии более 55 лет. Брачному союзу Марии Семёновны и Михаила Афанасьевича не помешали ни послевоенная разруха, ни жизнь в холоде и голоде, ни другие невзгоды. Да и сегодня их жизнь в родной деревне Чуркино, отрезанной непроезжим участком дороги от цивилизации, далеко не сахар. И таких брачных долгожителей в сельской глубинке немало. Ярким тому подтверждением стал по-семейному тёплый вечер «Все начинается с Любви», который прошёл в Миропольском сельском доме культуры.

В этом убедились нарядно одетые по такому случаю жители Мирополя и близлежащих деревень, когда приветствовали громкими аплодисментами своих односельчан, смущённо и торжественно поднимавшихся на клубную сцену.

Право первыми обратиться к собравшимся со словами напутствия было предоставлено Александре Алексеевне и Михаилу Егоровичу Шибановым, прожившим вместе 52 года, Марии Андреевне и Владимиру Деевичу Денюшенковым, которые состоят в браке 54 года, Елене Фёдоровне и Сергею Николаевичу Панковым, супружеский стаж которых 64 года.

Далее эстафета пожеланий перешла к супружеским парам с более скромным, но не менее уважаемым семейным стажем: Любви и Анатолию Баловневым, прожившим вместе 39 лет, Алексею и Ирине Цыгановым — 26 лет, Ларисе и Алексею Чечурским, которые вместе 24 года, Елене и Якову Павловым с 15-летним семейным стажем.

Тёплыми словами и музыкальными поздравлениями были отмечены «рубиновая» свадьба Геннадия и Тамары Котельниковых, «жемчужная» - Анастасия и Аллы Козловых, «полотняная» - Натальи и Александра Карповых, Нины и Алексея Барановых, «се-



ребряная» свадьба Вячеслава и Ольги Никитиных.

На этот праздничный вечер «Все начинается с Любви» были приглашены и пары, семейный стаж которых исчисляется пока лишь месяцами. Это Любовь и Павел Кружняковы, Алеся и Алексей Новиковы, Вера и Максим Козло-

вы, для которых увидеть, услышать и прочувствовать всё происходящее в зале и на сцене сельского Дома культуры было далеко не лишним для их дальнейшей семейной жизни.

Р. Ильющенкова,
заведующая Миропольским
сельским клубом

● СПОРТ

ОДНИМ МЕДАЛИ, ДРУГИМ - ОПЫТ

В минувшую субботу в заключительном матче чемпионата области «Металлург» одержал убедительную победу над футбольным клубом «Ярцево» со счётом 5:0.

В итоговой турнирной таблице наши команды расположились на противоположных полюсах: «Металлург» празднует чемпионство, в то время как другая наша команда, обогатившись опытом выступления в первой лиге, возвращается во вторую.

ТРОЕБОРЦЫ - ТРЕТЬИ

Сборная Ярцева по пауэрлифтингу (силовому троеборью) в составе 10 человек минувшее воскресенье провела в Десногорске, где принимала участие в чемпионате Смоленской области по этому виду спорта.

В общекомандном зачёте ярцевские си-

лачи заняли третье место. В личных соревнованиях серебряным призером стал Дмитрий Калистратов.

ПЕРЕБРОСАЛИ САФОНОВЦЕВ

Продолжается чемпионат области по баскетболу среди мужских и юношеских команд. 19-го октября на площадке ФОКа наша юношеская сборная команда выиграла у сверстников из Сафонова со счётом 55:48.

БОГДАНОВА ПОДТВЕРДИЛА КЛАСС

С 17 по 20 октября в городе Раменское Московской области проходили соревнования на Кубок России по дзюдо среди слабовидящих. Ярцевчанка Елена Богданова вновь подтвердила свой высокий класс члена сбор-



Г. Ворфоломеева,
главный специалист комитета по физической культуре и спорту

ной России по дзюдо. Она выиграла у всех своих соперниц и стала победительницей соревнований.

Тренирует спортсменку В.М.Щемелёв и В.В.Грузнов.



КЛИЕНТЫ СБЕРБАНКА МОГУТ

РЕФИНАНСИРОВАТЬ КРЕДИТЫ, ВЗЯТЫЕ В ДРУГИХ БАНКАХ

Сбербанк России запустил программу кредитования «Потребительский кредит на рефинансирование внешних кредитов». Новый продукт позволяет одновременно погасить задолженность по пяти кредитам, полученным в других банках.

Сбербанк предоставляет кредит на сумму до 1000000 рублей сроком до пяти лет с процентной ставкой от 17% годовых без поручительства третьих лиц. Программа рассчитана на заемщиков, у которых срок действия внешних кредитов составляет не менее 180 календарных дней и до окончания срока действия кредита остается не менее 3 месяцев, а также в течение последних 12 месяцев своевременно осуществлялось погашение задолженности.

«Рефинансирование кредитов, взятых в других коммерческих банках, может быть интересно в первую очередь тем клиентам, кто заинтересован в уменьшении своих расходов на ежемесячные выплаты по действующим кредитам. Кроме того, в случае необходимости сумма кредита может быть увеличена выше общей суммы рефинансирования», - рассказал вице-президент Сбербанка России — председатель Среднерусского банка Игорь Артамонов.

С более подробными условиями предоставления кредита можно ознакомиться на сайте Сбербанка России, а также по телефонам: 7-13-89, 5-35-96, 7-55-72.

Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 8.08.2012 года. ОАО «Сбербанк России». Реклама.

Поздравляем
с юбилеем дорогого мужа,
отца и дедушку **Кочанова**
Станислава Владимировича!

Желаем сил, здоровья
и достатка,
Полного в делах порядка,
Чтобы счастьем и добром
Был всегда наполнен дом.

Живи на свете долгий век,
Родной, любимый человек.
Живи без грусти, не болей,
Душой и сердцем не старей.

Родные

Поздравляем!
С наилучшими пожеланиями,
благодарностью и любовью
поздравляем нашу милую мамочку **Базекину Веру Васильевну** с днем рождения!

Мама - забота и нежность,
Мама - родная душа,
Свет доброты и надежды,
Мама - частичка тепла!
Счастья тебе, дорогая,
И исполненья мечты!
Очень хотим, чтобы знала:
В мире нет лучше, чем ты!

**Невестка Надя,
сын Валерий**

Благодарность
Коллектив «Юбилейного сада» поздравляет коллектив «Автолайна» с праздником автомобилиста и благодарит **Михаила Анатольевича Куликова** и старшего диспетчера **Ларису Александровну Котыхову** за четкую работу автобуса №10, который ходил без сбоев.

Желает всему коллективу «Автолайна» безаварийной работы, счастья и здоровья.

Продается новое гладкоствольное ружье «Бекас 12М», 12-й калибр, 2 ствола. Цена 18000 руб. Тел. 8-952-999-03-34.

Московские специалисты проводят полное компьютерное тестирование и оценку состояния организма методом сегментарной термоалгометрии.

Новейшие электронные технологии выявляют изменения, в том числе и те, которые ещё не проявились недомоганием, в сердечно-сосудистой, пищеварительной, бронхо-легочной, нервной, мочеполовой, эндокринной и др. системах, позволяют оценить адаптационный потенциал организма.

Вы узнаете, в каком состоянии Ваши органы. Вы поймете причины головных болей, болей в спине и суставах, кожных заболеваний и многое-многое другое. Безвредно. Подготовка не требуется. Дети с 5 лет. Результаты тестирования и рекомендации по оздоровлению выдаются на 3-5 листах.

Цена 1400 руб. (весь организм). Для пенсионеров, медработников и детей 1300 руб.

Вас ждут на прием 31 октября с 9 до 18 часов в г.Ярцево, в медицинском Центре ООО «Эстет», ул.Ольховская, 9.

Запись по тел. (48143) 5-29-92
Сертификат соответствия ГОСТ Р №1171479 от 21.08.2013г

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Е.С.Семеновым, Смоленская область, г.Ярцево, ул.Гагарина, д.15 (ФГУП «Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ»), тел.8(48143)7-25-32, № квалификационного аттестата № 67-11-0161, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Смоленская область, Ярцевский район, коллективный сад «Суево-1-Строитель», с кадастровым номером 67:25:0072501:85 выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Хрупин Виктор Матвеевич, проживающий по адресу: Смоленская область, г.Ярцево, ул.Старозаволье, д.3, кв.45. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Смоленская область, г.Ярцево, ул.Гагарина, д.15, 3-й этаж, каб. № 5 26 ноября 2013 года в 13 часов. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Смоленская область, г.Ярцево, ул.Гагарина, д.15, 3-й этаж, каб. №5. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 25 октября 2013 года по 26 ноября 2013 года по адресу: Смоленская область, г.Ярцево, ул.Гагарина, д.15, 3-й этаж, каб. №5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Смоленская область, Ярцевский район, коллективный сад «Суево-1-Строитель», расположенные в кадастровом квартале 67:25:0072501.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Меховой БУМ!!!

Продажа шуб крупнейших меховых фабрик г. Кирова

28 ОКТЯБРЯ

БОЛЬШАЯ ВЫСТАВКА

ДК ул.Гагарина, 5 г.Ярцево

с 10 до 19 часов

БОЛЬШОЙ ВЫБОР НОРКОВЫХ ШУБ

РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА
(без переплаты и без первоначального взноса)

ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА

*** При покупке шубы ВТОРАЯ В ПОДАРОК!!!**

Наши шубки согреют вас зимой!!!

ИП Салтыкова Ю.Н.

*** акция проводится 28 октября, количество товара ограничено, подробности об акции можете получить у продавцов-консультантов.**

реклама

Ярмарка "БОГАТСТВО МЕХА"

Производители г. Киров, г. Пятигорск, г. Москва

30 октября
г.Ярцево
ДК (ул.Гагарина,5)
Шубы от 10 000 рублей.
Новая коллекция:

- Шубы-Дублёнки
- Меховые жилеты
- Головные уборы из меха и кожи

Оплата по картам VISA и MASTER CARD
Кредит без переплат! РАССРОЧКА!

ОАО "ОТП Банк" лицензия ЦБ РФ №2766
Рассрочка предоставляется ИП Игوشным МГ ИНН 4312072094022200 сер.43№000355609 ОАО "Альфа-Банк" лицензия ЦБ РФ №1328

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЯРЦЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ЯРЦЕВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 23.09.2013 № 629

О признании утратившим силу постановления Администрации муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области от 01.08.2013г. №466

Администрация муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области постановляет:

1. Признать утратившим силу постановление Администрации муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области от 01.08.2013г. №466 «Об утверждении норм накопления твердых, жидких бытовых и крупногабаритных отходов для объектов жилищного фонда, объектов социально-культурной сферы и иных объектов, расположенных на территории муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области».
2. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

Исполняющий полномочия Главы Администрации муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области
В.И.Ковалев

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области сообщает, что по результатам подведения итогов аукциона по продаже муниципального имущества муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области: Лот №2: ТП №10 (трансформаторная подстанция), назначение: нежилое здание, общей площадью 46,7 кв.м, расположенное по адресу: Смоленская область, г. Ярцево, ул.Старозаволье, д.15-а, с земельным участком с кадастровым номером: 67:25:0010702:3367, площадью 94 кв.м, разрешенное использование: под зданием трансформаторной подстанции, который проводился 09 октября 2013 года в 11 часов по адресу: Смоленская область, г. Ярцево, ул. Гагарина, д. 9, зал заседаний, победителем признано Общество с ограниченной ответственностью «Эрудит».

Продажная цена составила 792 814, 05 руб. без учета НДС.

Аукцион по продаже муниципального имущества муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области: Лот №1: трансформаторная подстанция №1, назначение: нежилое здание, общей площадью 41,5 кв.м, расположенное по адресу: Смоленская область, г. Ярцево, ул. Автозаводская, д.43-б, с земельным участком с кадастровым номером 67:25:0010704:679, площадью 86 кв.м, разрешенное использование: под трансформаторной подстанцией, считать несостоявшимся, в связи с отсутствием заявок.

Песок, ПГС, гравий, щебень, грунт, чернозем, навоз, перегной с доставкой (ЗИЛ, КамАЗ 9 куб.м, 12 куб.м).

Наличный и безналичный расчет. Тел. 8-905-160-26-02

реклама

Мечтаете о новоселье?

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ - РЕШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ ПРОБЛЕМ УЖЕ СЕЙЧАС!

ЦЕЛЕВОЙ ЗАЁМ НА УНИКАЛЬНЫХ УСЛОВИЯХ!

АСЕНЬКА ФРОЛОВА-КАРИХ, победительница конкурса группы Центра финансовой поддержки ВКонтракте

8-800-100-78-80 БЕСПЛАТНЫЙ ЗВОНОК
www.center-fp.ru БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

реклама

ИП Сушова И.Н. ОГРН 304334520500102

Время работы с 10 до 19 ч.

Ярмарка Меха

- Большая коллекция шуб из норки, мутона, орилага, бобра, чернобулки, песца, кролика.
- Новая коллекция головных уборов.
- Выгодный кредит • Низкие цены.

Кредит предоставляется Банк ОАО ОТП Банк, ЦБ РФ №2766

31 октября Дворец Культуры